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‌‌رئیس‌جمهوری گفت: اگر شخصیت 
یک‌ فرد بسیار توسعه یافت دیگر فقط 
یک فرد حقیقی نیست، بلکه توسعه 
وجودی، او را شخصیتی می‌کند که به 
عنوان یک ملت و یک مکتب از او یاد 
می‌شود و این مکتب نه با ترور از بین 

می‌رود نه با موشک.
به گزارش ایسنا، سیدابراهیم رئیسی 
طی سخنانی در مراسم دومین سالگرد 
شهادت سردار قاسم سلیمانی که در 
مصلای تهران برگزار شد، با بیان اینکه 
شهید سلیمانی نه به عنوان یک فرد 
که به عنوان یک فرهنگ، راه و مکتب 
از سوی رهبری انقلاب اسلامی معرفی 
شد، اظهار کرد: اگر شخصیت یک فرد 
بسیار توسعه یافت دیگر فقط یک فرد 
حقیقی نیست، بلکه توسعه وجودی، 
او را شخصیتی می‌کند که به عنوان یک 

ملت و یک مکتب از او یاد می‌شود.
وی افزود: این مکتب نه با ترور از بین 
می‌رود نه با موشک. مکتب می‌ماند و بقا 
دارد. امیرالمومنین وقتی که مالک اشتر 
به شهادت رسید در کلامی تاکید فرمودند 
که او از یک وسعت وجودی برخوردار 
شده است که راهش، راه امیرالمومنین 
است. راه حاج قاسم هم ادامه راه امام 

خمینی و امام خامنه‌ای است.
‌‌رئیس‌جمهور  تصریح کرد: او اهل 
صدق، اخلاص و دلدادگی به خدا بود. 
برای کارهای بزرگ فقط خشیت الهی 
می‌تواند کمک‌کننده باشد تا از هیچ 
چیز و هیچ کس هراس نداشته باشیم. 
رمز موفقیت حاج قاسم هم همین 
خشیت الهی بود. او با علم به قدرت 
ظاهری آمریکا و همپیمانانش، از عمق 
جان عقیده داشت آمریکا هیچ غلطی 

نمی‌تواند بکند.
‌‌رئیسی در ادامه با بیان اینکه او سردار 

و شخصیت نظامی بود، ولی نباید فقط 
به عنوان شخصیت نظامی دید، افزود: 
او دارای فرهنگ بود. او تخصص فتح 
سرزمین‌های اشغال شده را داشت، 
تخصص فتح دل ها را داشت. و فتح دل 
ها مهمتر از فتح سرزمین هاست. فتح 
دل ها با پول و قدرت اتفاق نمی‌افتد. 
او روح بزرگی داشت که به تعبیر قرآن 

درباره یاران رسول الله دربرابر دشنمان 
سخت بود، اما در مقابل دوستان و 

مظلومان رحما بینهم بود.
‌‌رئیس‌جمهور با اشاره به اینکه حاج 
قاسم مرد میدان شد، چون ظرفیت 
داشت، گفت: او در منطقه ظرفیت سازی 
کرد و جوانان منطقه را برای دفاع از دین، 
منطقه و کشورهایشان بسیج و به خط 
کرد و نتیجه، مرگ داعش و پیروزی 
جبهه مقاومت شد. دشمن از حزب الله 
نگران بود، اما حزب الله به یک جبهه 

مقاومت در منطقه تبدیل شد.
وی افزود: شهید سلیمانی به وضع 
موجود قانع نبود. تفکرش و نگاهش 
انقلابی بود و قانع نمی شد و معتقد بود 
آنچه در توانش بود باید به کار گرفته شود 
و اینگونه پیش رفت. نگاه او تمدنی و 

تشکیل مدنیتی به نام دین در منطقه 
بود و همین نگاه دشمن را شکست داد. 

او هم شجاعت داشت و هم عقلانیت.
‌‌رئیس‌جمهور در ادامه با بیان اینکه 
سردار سلیمانی بن بست شکن بود و 
هیچ مانعی را پیش روی خود به رسمیت 
نمی شمارد، اظهار کرد: حاج قاسم 
 بصیرت داشت. دشمن تصور کرد روز

 ۱۳ دی روز پایان حاج قاسم است، اما 
زهی خیال باطل و این روز شد روز تولد 
دیگر حاج قاسم و تا زمین، زمین است و 
زمان، زمان، عمر او ادامه خواهد داشت‌.

وی ادامه داد: می‌خواستند عاشورا 
پایان حسین)ع( باشد، اما عاشورا روز 
تولد کربلاییان شد. رهبری درست 
فرمودند که شهید سلیمانی بسیار 
خطرناک تر از سردار سلیمانی خواهد 
بود. وصیت سردار سلیمانی به عنوان 
منشور انقلاب اسامی باید در جامعه 
جلوه بیشتری یابد. او معتقد بود اگر 
این خیمه بماند همه حرم ها می ماند، 
اما اگر این خیمه آسیب ببیند همه حرم 
ها آسیب می‌بیند، پس باید تلاش کنیم 
نظام حفظ شود، سعادت ما در حفظ 

نظام‌جمهوری اسلامی است.

رئیسی با بیان اینکه سردار سلیمانی 
همه جا دنبال حل مشکلات مردم بود، 
گفت: این شهید در دوره ای که من در 
آستان قدس رضوی بودم به من می 
گفت برای خانواده های فاطمیون کاری 

انجام دهید.
وی افزود: سردار سلیمانی یک 
دیپلمات مقتدر و یک میدان دار بود 
که خوش درخشید. او فردی انقلابی 
و فراجناحی بود و مسئله اش نجات 
اسلام و دفع شر، فساد و ظلم بود. سردار 
سلیمانی از سنی، شیعه، فلسطینی، 
لبنانی، یمنی، ایزدی و مسیحی دفاع 
می کرد و نگاهش دفع شر دشمن و 
آزادسازی منطقه بود.این شهید هم 
ظرفیت داشت و هم در جهان اسلام 
ظرفیت سازی کرد. وی این ظرفیت را از 

عبودیت پروردگار پیدا کرد.
ترامپ باید محاکمه و قصاص شود

رئیسی در ادامه گفت: باید 
رئیس‌جمهور وقت آمریکا که دستور 
ترور شهید سلیمانی را صادر کرد 
محاکمه و قصاص شود و حکم خدا 
درباره او اجرا شود. اگر سازوکار محاکمه 
ترامپ، پمپئو و دیگران در دادگاه 
فراهم شد و آن ها مجازات شدند فبها، 
والا دست انتقام از آستین ملت بیرون 

می آید.
رئیس‌جمهور در پایان خطاب به 
مسئولان نظام بیان کرد: پیام شهید 
سلیمانی برای همه ما این است که باید 
در مسیر خدمت به مردم گره گشایی 
از زندگی آن ها، نجات اقتصاد کشور و 
پیشبرد اهداف انقلاب هیچ مانعی را به 
رسمیت نشماریم و با فرهنگ »ما می 
توانیم« و با تمام قوت کارها را به پیش 
ببریم و رضایت خدا و شاد کردن دل 

مردم را پیشه کنیم.

بازی‌های هفته سیزدهم با یک‌برد 
پرگل برای مس رفسنجان آغاز شد، 
تیمی که هفته آینده باید به تهران بیاید 
و با استقلال بازی کند. مسی‌ها در اولین 
بازی هفته با نتیجه ۳ بر صفر نفت‌آبادان 
را شکست داد تا نشان دهد به سادگی 
از کورس سهمیه عقب نمی‌کشد. 
دومین بازی هفته را سپاهانی‌ها بردند 
تا بعد از ۳هفته رنگ برد را دیده باشند. 
سپاهانی‌ها بعد از باخت به استقلال 
و پرسپولیس، پدیده قعر جدولی را با 
نتیجه ۲ بر صفر شکست داد تا موقتا 
از بخران خارج شده باشد. گل‌گهر 
یکی دیگر از تیم‌های برنده دیروز بود. 
شاگردان قلعه‌نویی در مسجدسلیمان 
با نتیجه ۲ بر صفر نفت را شکست دادند 
تا کماکان شانس کسب سهمیه داشته 

باشند. تقابل هوادار و نساجی اولین 
دیداری بود که برنده‌ای نداشت و ۲تیم 
به تساوی بدون گل رضایت دادند. در 
مهم‌ترین بازی هفته هم استقلال و 
آلومینیوم در اراک به تساوی رضایت 
دادند تا تیم مجیدی پس از ۴هفته 
امتیاز از دست داده باشد. استقلال که 
با پنالتی مشکوک در نیمه اول به گل 
رسیده بود، در وقت‌های اضافه نیمه 

دوم گل خورد تا ۲امتیاز با ارزش را در 
اراک از دست داده باشد. پرسپولیسی‌ها 
که با آگاهی از نتیجه بازی با استقلال 
گام به زمین مسابقه گذاشته بودند، 
از ناکامی استقلال نهایت استفاده 
را بردند و با پیروزی ۲ بر یک مقابل 
تراکتور در تهران به یک‌قدمی صدر 
رسیدند. قرمزهای تهران در این بازی 
یک‌پنالتی هم از دست دادند. سیامک 
نعمتی و عیسی آل‌کثیر گلزن‌های 
پرسپولیس در این بازی بودند و ترابی 
هم بازیکنی بود که پنالتی سرخ‌ها را 
خراب کرد. ذوب‌آهن هم یکی دیگر از 
تیم‌های پیروز این هفته بود و با نتیجه 
۲ بر صفر فجرسپاسی را شکست داد. 
فولاد و پیکان هم در آخرین بازی هفته 

به تساوی یک-یک رضایت دادند.

رییس سابق سازمان میراث فرهنگی 
و گردشگری اظهار داشت: نرخ دلار و 
یورو در اختیار چه کسانی است؟ بدون 
تردید در اختیار مردم عادی نیست و 
بانک‌های خصوصی و دولتی ارز دارند 
و می‌توانند آن را کاهش و یا افزایش 
بدهند. بطوریکه 90 درصد ارز کشور در 

اختیار این بانک‌هاست.
 محمدشریف ملک‌زاده در گفت‌وگو 
با ایلنا، با اشاره به ساختار مندرس 
مدیریتی در کشور، گفت: مدیریت در 
سطح ملی و بین‌المللی در کشور دچار 
مشکل است چرا که ساختار مدیریتی 
مندرس و پیچیده‌ است که صد سال 
پیش از سوی تئوری‌پردازانی چون 
مارکس و هنری فایول مطرح شده است. 
اما این تئوری‌ها با توجه به پیشرفت 

تکنولوژی‌ها و تغییر ساختارهای 
جهانی در قرن 21 دیگر نمی‌تواند 

پاسخگو باشد.
وی ساختار مدیریتی کشور را 
غیرعلمی و غیرمنطقی عنوان کرد و 
افزود: مدیرانی که در راس این هرم 
مدیریتی قرار گرفتند به جای اینکه 
شاهد پیشرفت آنها باشیم هر لحظه 
دچار چالش شدند چرا که این ساختار 
برگرفته از تفکر غربی است، از این‌رو 

نتوانست در چارچوب تفکر ایرانی به 
نتیجه دلخواه دست بیابیم. اگرچه 
می‌توان تفکرات غربی را با توجه به 

شرایط کشور بومی کرد.
ملک‌زاده در ادامه تصریح کرد: 
باید ساختاری به دور از تفکرات غربی 
و بر اساس اقتصاد درون‌زا یا همان 
اقتصاد مقاومتی که مقام معظم رهبری 
پیشنهاد آن را داده‌اند تهیه و تنظیم 
شود و با توجه به آن کشور را مدیریت 
کنیم. من برای تشریح ساختار مندرس 
مدیریتی در کشور یک مثال می‌زنم؛ 
یک مدیر عامل در سال‌های گذشته 
رییس یک بانک خصوصی  بود و در 
دولت جدید ریاست بانک رقیب به او 
داده می‌شود مشخص است که نباید 

منتظر موفقیت باشیم.
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‌2سر برد
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در گفت‌وگو با ایلنا مطرح شد:

 ۹۰ درصد ارز کشور در اختیار بانک‌هاست

سیاست‌های دولت سیزدهم، بوی تند تورم دارند

‌»یارانه مستقیم«؛
 اسم رمز گران کردن کالاها
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دسترنج 4

 اعرافی از مبنای جدید برای حرکت و پیشرفت خبر داد؛

 حوزه علمیه
 به دنبال بازگشت 
قدرتمند به عرصه

تنها چند روز پس از سفر ابراهیم رئیسی به قم 
و درخواست او از حوزه علمیه برای ارائه راهکار 
برای حل مشکلات کشور؛ آیت‌الله علیرضا 
اعرافی، مدیر حوزه‌های علمیه کشور گفته است: 
ورود قاعده‌مند حوزه علمیه به حوزه اقتصاد را 
وظیفه خود می‌دانیم، مثلا اوقاف باید با طرحی‌نو 
حیات تازه پیدا کند تا منابع پایداری برای تقویت 
فرهنگ کشور فراهم شود.او این سخنان را در 
دیدار جمعی از نمایندگان مجلس مطرح کرده 

و گفته است: حوزه علمیه مبنای جدیدی را 
برای حرکت و پیشرفت طراحی کرده و در وهله 
اول، نیازسنجی و آمایشی انجام شد. بنابراین 
نیازسنجی کارکردهای روحانیت مشخص شده 
و بر آن مبنا، اسناد بلندمدت و چشم‌انداز حوزه 
تعریف شد.به نظر می‌رسد باتوجه به این سخنان و 
اظهارات رییسی در جریان سفر به شهر قم، شاهد 
تعریف جدیدی از ارتباط حوزه و دولت در دوران 

ریاست جمهوری ابراهیم رئیسی هستیم. 

رئیس اتحادیه بنکداران از پر بودن انبارها و نبود مشتری گفت 

 ترکتازی دلالان
 و رکودشکنی قیمت برنج ایرانی

چرتکه 3

 شهرداری تدارک دیده است؛

اعزام »روضه‌خوان« رایگان 
‌به منازل

 برای عزاداری ایام فاطمیه

 نگاهی به آثار پذیرفته شده 
در چهلمین دوره جشنواره فیلم فجر)بخش پایانی(

برداشت چهلم

‌2سر برد
در روز تساوي استقلال، 

‌پرسپوليس ‌3   امتياز
 با ارزش گرفت

وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی:

‌مهارت داشته باشید
‌ با یک میلیون تومان هم شغل 

ایجاد می‌کنید

ابلاغ مصوبه  گشایش 
سرکنسولگری چین در بندرعباس 
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